

新学期“心”祝愿

冬去春来，又一个新学期的钟声敲响。回望过去的一年，在老师的陪伴下，我们刻下了一个个成长的印记。展望新年、新学期，老师对同学们又有着怎样的期待和祝愿呢？本期4~5版，我们邀请来自全省各地的教师代表，倾听他们对广大学生的真挚寄语！

王 敏

定远县城北小学

回首过去的一年，我们挥洒汗水，收获知识与感动。站在新学期的起点，老师希望你们多读书，勤锻炼，爱劳动，会学习，常微笑。愿你们带着严谨与勤奋求学，带着正直与善良做人，带着温暖和爱生活。期待你们在新学期里向着自己的目标，阔步前进，用龙马精神让学习生活龙腾虎跃！

潘 艺

东至县实验小学

回首旧岁，我们在知识的殿堂遨游畅想；展望新年，我们在求学的路途上下求索。无论过去是收获还是遗憾，无论明天是希望还是挑战，无需自卑、自弃，只管奔跑、追寻。新学期，让我们换一种心情，收获新的快乐；新学期，让我们多一份汗水，收获新的期望！

桑 莉

肥东县实验小学

2024年徐徐拉开她的画卷，新学期如约而至。新学期，愿同学们在知识的枝条上、智慧的绿叶上、成熟的果实上，留下勤奋的印痕，满载着新的理想，乘风破浪，扬帆起航。春天已经来临，让我们一起编织一个关于春天的梦想吧！

谢 婷

合肥市屯溪路小学滨湖校区

新学期，机遇与挑战同在，愿你们成为“有梦想、有情怀、有本领”的人，以坚定的信念、执着的勇气和奋斗的精神去点燃梦想之灯，实现自己的人生价值。亲爱的同学们，期待大家“千锤百炼积跬步，骐骥一跃展宏图”，用龙马精神去开创海阔天空！

费 孝

淮南市谢家集区第一小学

新学期已经到来，费老师在此为大家送上美好的祝福。祝愿你们身体健康，快乐成长，学习进步！孩子们，你们是未来的希望，今天所学的知识 and 技能，将会成为你们未来走向社会的宝贵财富。希望你们能始终保持积极向上的心态，勇敢地迎接新的挑战。

陶开香

天长市城南小学

新学期，愿你我一起一无所知地出发，虚心若愚，求知若渴，去继续探索这个新奇壮阔的世界；义无反顾地出发，砥砺意志，强健体魄，在阳光雨露下茁壮热烈地成长；一往无前，坚定信念，奋力奔跑，立志做中华民族伟大复兴中国梦的接续奋斗者。

刘 芳

安庆市迎江区滨江实验学校

阳光洒满希望路，笑颜如花步步新。朝朝暮暮新开始，岁岁年年向前行。童心未泯皆美好，梦想成真皆可能。阳光照耀成长路，笑语欢歌伴成长。童心永驻心间里，快乐成长每一天。愿你们如阳光般灿烂，照亮自己的世界。

周丹丹

庐江县白湖镇中心小学

借着新年的这股暖风，我为大家送上祝福。回首过去的一年，我们一起经历了许多难忘的时刻。新学期，我们要继续保持这种积极进取的精神，为梦想加油、努力前行！最后，我要向全体同学送上我最真挚的祝福：龙翔凤舞，才华横溢，一路前行，步步生花！

王静文

蒙城县逍遥路小学北蒙校区

回首过去的一年，我们过得充实快乐。在平日的相处里，你们的善良、天真，你们每一声真诚的问候、每一个善意的举动，老师都看在眼里、记在心里。新学期，老师希望你们带着严谨与勤奋求学，做一个温暖善良的人，热爱生活，积极向上。

李鹏

全椒县城南小学

新的学期，新的开始。老师祝你们身体健康，学习进步，每天都开心快乐！希望你们都能带着满满的活力和决心，迎接充满无限可能的新学期。在新学期你们不仅要学习知识，更要学会做人，学会关心他人，学会合作，学会承担责任。

占婷婷

太湖县实验小学

律回春晖渐，万象始更新。迎来美好的新学期，让我们绽开最灿烂的笑容，给新的一年增添别样的风景，收获友谊，勤奋学习，体验快乐，学会感恩。未来的道路一定五彩缤纷，一份付出，一份收获，愿你们的每一天都充满阳光和欢笑，学业进步、前程似锦！

张洁

怀远县荆涂学校

回顾过去的一年，每位同学都有自己独特的成长经历。看到你们一点一滴的进步与变化，作为你们的老师，我的内心充满了喜悦与自豪。新学期已至，老师祝愿同学们在新的旅途中不畏困难，勇往直前，在2024年取得新的进步，在成长的画卷中涂上新的色彩！

陈梦

砀山师范附属小学

岁序常易，新春已至。在新的学期，愿你们遇到坎坷时有揽星衔月扶摇上的信心；面对困难时有剑气纵横三万里的决心；展望未来时有肩鸿任钜踏歌行的初心。2024，让我们从“心”出发，书写“心”的成长篇章。

樊迪

蚌埠市前进路第二小学

自信的样子最美丽，努力的样子最迷人。亲爱的同学们，请时刻展现自己的魅力吧，未来的道路一定五彩缤纷。愿你们能做自己的太阳，无需借助谁的光，春风如沐，不负己望。老师相信你们在新的一年里会更加迷人。

吴孝伟

萧县实验小学

2024，老师送你们一条“优秀龙”。愿你们在新学期里能拥有对生活的热爱，对知识的渴望，对未来的憧憬，对真理的信仰，胸怀理想，启智扬长，脚踏实地，勇于担当，在新的一年里闪闪发光。在人生的道路上，只有跑出来的精彩，没有等出来的辉煌。

许胜

肥西县上派镇珍珠路小学

我们携手走过春的温暖、夏的火热、秋的丰硕、冬的美丽，共同刻下最美的回忆。在新学期，希望你们都能成为内心温暖的人，勇敢前行，去探索未知的未来，希望你们都能向阳而生、向美而立、向优而行，坚定地做闪亮的“小珍珠”，绽放最璀璨的自己，照亮更广阔的世界！

董平莉

泗县雪枫小学

不要害怕挑战，不要惧怕未知，只要心中有梦想，勇往直前，你们一定能够创造出属于自己的辉煌。老师会继续成为你们的引路人，帮助你们解答疑惑，也希望你们能时刻保持对学习的热情，对生活的热爱。祝福你们在新的一年里，身体健康、学业进步、快乐成长。

王信

凤阳县前门小学

过去的一年，我们一同走过生气盎然的春，行过挥汗如雨的夏，尝过果实累累的秋，看过寒梅傲雪的冬。在新学期，愿同学们不惧前路长远，星光常伴，向前，光芒万丈；向后，温暖一方。愿你们在和煦春风里，强健体魄，锤炼精神，丰富学识，盈满智慧。